MCIC809009 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0002119 - 30/11/2021 - A19 - Organi Collegiali - U Istituto Comprensivo " $Ugo\ Betti$ "

Via Pieragostini n. 2 62032 – CAMERINO (MC)

tel. 0737-434965

Sito INTERNET: http://www.comprensivobetti.edu.it e-mail: mcic809009@istruzione.it

Codice Meccanografico: MCIC809009 Codice Fiscale: 90011170439

ELEZIONI DEL CONSIGLIO D'ISTITUTO 28 - 29 NOVEMBRE 2021 PROCLAMAZIONE DEGLI ELETTI

GENITORI			DOCENTI		
LISTA n. I PARTECIPARE PER EDUCARSI	PREFERENZE		LISTA n. I A SCUOLA INSIEME	PREFERENZE	
1) GIORGI MARIADINA	75	Sc. Sec. I grado	1) FARINELLI WENDY GIOVANNA M.	14	Sc. Sec. I grado
2) GABRIELLI MARTINA	74	Sc. Primaria	2) ALMA IOLANDA	13	Sc. Primaria
3) MASSIMI DANIELE	27	Sc. Secondaria	3) PALADINI MARINA	12	Sc. Primaria
4) CARRADORI GABRIELE	25	Sc. Primaria- Sc. Sec. I grado	4) RICCIONI ANNA MARIA	11	Sc. Primaria
5) PATTI BARBARA	20	Sc. Sec.I grado	5) MORENI MARIA LAURA	11	Sc. Primaria
6) DIONISI SIMONA	15	Sc. Primaria- Sc. Sec. I grado	6) BELLI SILVIA	11	Sc. Infanzia
7) CAPRODOSSI CINZIA	11	Sc. Primaria	7) SAGRATINI DANILA	9	Sc. Primaria
8) FERRONI FRANCESCA	11	Sc. Primaria	8) GUBINELLI ROBERTO	7	Sc. Sec. I grado
				PREFERENZE	
			PERSONALE A.T.A.		
			LISTA n. I LA SCUOLA SIAMO NOI		
			1) PAOLONI SABRINA	6	Coll. Scol.
			2) STRAINI CORRADO	3	Coll. Scol.

Eventuale reclamo avverso ai suddetti risultati, può essere prodotto entro 5 giorni dalla data di affissione della proclamazione, alla Commissione Elettorale dell'Istituto.

Il Presidente del seggio n. 1 F.to Dal Ben Diego

Affissa all'albo per comunicazione

IL DIRIGENTE SCOLASTICO F.to Prof. Francesco Rosati

Camerino, 30/11/2021